

રાખવાલ

ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

ઈતિહાસમાં “સરદાર” ના નામને દૂર કરવા પ્રયત્ન થયો : મોદી

વિચાર વૈભવ.

સોલરિયો

એ દુલાન જીવનના ઇતિહાસની શોધમાં નીકળ્યો એક ધનવાનને જોયો. એની અભાષણ ટોલોટોળ થતા. નેતાઓ પછા તેને અલગ અલગવા જતા. એક નહતી હતી. ધનવાન ભનવું. હાને છેલ્લો ઇતિહાસ વાચ્યું. એક દિવસ એક વિદ્યાનને જોયા. કાળને એ પ્રકાશ અને પ્રભાવ નિહાળ્યો. એ પ્રકાશને તે અન્યને અને નવતી હતી. ધનવાન નથી ભનવું ધનવાનને પછા જેને નમે છે, તેવા વિદ્યાન ભનવું.

મોદીએ સરદાર જયંતિ પર ૨૨ ફોર યુનિટને રવાના કરતાં કોંગ્રેસ પર આડકતરો પ્રહાર કર્યો : પટેલ તો પટેલ હતા, કોઈ શાસન તેમની સ્વીકૃતિ આપે કે ન આપે કોઈ રાજકીય પક્ષ તેમના મહત્વને સ્વીકારે કે ન સ્વીકારે પણ દેશ યુવા પેઢી સરદાર પટેલને ભુલવા તૈયાર નથી, મોદીએ આ પ્રસંગે હાજર ૧૫ હજારથી વધુ લોકોને એકત્રિયા શપથ લેવડાવ્યા



નું દિલ્હી દેશમાં નવી પેઢીને સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલથી પરિચિત નથી કરાવવામાં આવી તેમ વડાપ્રધાન મોદીએ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જયંતિ પર ૨૨ ફોર યુનિટને રવાના કરવામાં પહેલા કહ્યું હતું. મોદીએ આ પ્રસંગે હાજર ૧૫ હજારથી વધુ લોકોને એકત્રિયા શપથ લેવડાવ્યા હતા. દોઢ કિલોમીટર લાંબી આ દોરડું સ્વતંત્ર ભારતના પ્રથમ રાષ્ટ્રપતિ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જયંતિ પર દેશની એકતા માટે આયોજન કરવામાં આપ્યું હતું. આ અવસર પર રાષ્ટ્રપતિ રામકૃષ્ણ કોવિંદ, ઉપરાષ્ટ્રપતિ વૈકેયા નાયડુ, ગૃહમંત્રી રાજનાથ સિંહ અને કેબીન મંત્રી રાજ્યવર્મા રાહોડ પછા હાજર રહ્યા હતા. સરદાર

મોદી સરકારે લોકસભા ચૂંટણીની તૈયારીઓ શરુ કરી ગરીબો રાશન લે કે ન લે મોદી સરકાર સબસિડી ખાતામાં જામ કરાવી દેવાશે

આ પૈસાથી તે રાશન પણ ખરીદી શકશે અને બીજી ચીજો પણ ખરીદી શકશે, ગરીબોના હાથોમાં પૈસા આવશે, સબસિડી ચાઈ કરી જવાનું દુષ્કર્મ દુર થશે

ચૂંટણી રેલી દરમિયાન રાજગઢમાં અમિત શાહની જાહેરાત હિમાચલપ્રદેશ : ધુમલ ભ્રાજપના મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવાર રહેશે

મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવારને લઈને અટકળોનો અંત : ૧૮મી ડિસેમ્બર બાદ ધુમલ પૂર્વના બદલે નવા મુખ્યમંત્રી બનશે : અમિત શાહ દ્વારા દાવો કરાયા

નવી દિલ્હી હિમાચલ પ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણીથી પહેલા ભ્રાજપ જનતા પાર્ટીમાં આખરે પોતાના મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવારના નામની જાહેરાત કરી દીધી છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી પ્રેમકુમાર ધુમલ ઉપર ફરી એકવાર વિશ્વાસ વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો છે. હિમાચલના રાજગઢમાં એક રેલીને સંબોધતા ભ્રાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહે આ મુજબની જાહેરાત કરી હતી. આ પહેલા કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીને પૂર્વ નીરવભક્તિને પોતાની પાછળ મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવાર તરીકે જાહેર કર્યા હતા. અમિત શાહે જનસભાને

સંબોધતા મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવારની જાહેરાત કરતા કહ્યું હતું કે, વીરભક્તિસહ અહીં રોજ પુછે છે. પોતાના કામનો હિમાચલ આપતા કામનો બહારવારનો જવાબ આપતા નથી. ન્યાયની વાત કરતા નથી. અમિત શાહે કહ્યું હતું કે, ભારતીય જનતા પાર્ટી મોદીના નેતૃત્વમાં ચૂંટણી લડી રહી છે. હિમાચલ પ્રદેશમાં જનસભા દરમિયાન તેમણે કહ્યું હતું કે, ધુમલાબા નેતૃત્વમાં પાર્ટી ચૂંટણી લડશે. વીરભક્તિસહ તેઓ કહેવા માંગે છે કે, નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીને વરિષ્ઠ નેતા ધુમલાબા નેતૃત્વમાં પૂર્વ નીરવભક્તિને પોતાની પાછળ મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવાર તરીકે જાહેર કર્યા હતા. અમિત શાહે જનસભાને

મુમલ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી છે પરંતુ ૧૮મી ડિસેમ્બર બાદ તેઓ હિમાચલ પ્રદેશમાં જનસભા બનવા જઈ રહ્યા છે. ભ્રાજપના વરિષ્ઠ નેતા ધુમલ આ વખતે પોતાની પૂરવંચાગત સીટ હમીરપુરના બદલે સુજનપુરમાંથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. હમીરપુર લોકસભા ક્ષેત્રની સુજનપુર વિધાનસભા સીટ ૨૦૦૮માં સોમકાંન હા અસ્તિત્વમાં આવી હતી. ૨૦૧૨માં વિધાન સભાની ચૂંટણીમાં આ ક્ષેત્રમાં ૬૫૦૦૦ મતદારો આવી રહ્યાં. અસ્તિત્વમાં આવા બાદ આ સીટ ઉપર રાજ્યની બંને પાર્ટીઓ કમળે જમાવી લેવાના પ્રયાસ કરી રહી છે પરંતુ પાર્ટીને સહનતા મળી નથી.

મોદી બીજાએ અશરધામ મંદિરની મુલાકાતે આવશે

નવી દિલ્હી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી અનેક વખત ગુજરાતની યાત્રાએ આવી ચુક્યા છે અને ચૂંટણી પ્રચાર કરી ચુક્યા છે. એકપણ રાહુલની ગુજરાત યાત્રા આવતીકાલથી શરૂ થઈ રહી છે. બીજા ભાજુ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પણ બીજા નવેમ્બરના દિવસે પાટનગર ગાંધીનગર પહોંચી રહ્યા છે. મોદી અશરધામ મંદિરની ૨૫ વર્ષની ઉજવણીના પ્રસંગે ગાંધીપીએસ દ્વારા આયોજન કાર્યક્રમમાં ભાગ લેશે. અશરધામ મંદિરની તેમની યાત્રાને પુષ્કળ જ મહત્વપૂર્ણ ગણવામાં આવે છે. પટ્ટીદાર સમુદાયના લીડર બીએબી એસની સાથે જોડાવા લોકો પુષ્કળ મોટી સંખ્યામાં છે.

રાહુલ ગાંધી આજથી ૩ દિવસની ગુજરાત મુલાકાતે

અમદાવાદ સોરાષ્ટ્ર ઝોન અને મધ્ય ગુજરાતના ચૂંટણી પ્રવાસ બાદ હવે દક્ષિણ ગુજરાતના ચૂંટણી પ્રવાસ માટે રાહુલ ગાંધી આવતીકાલે તા.૧૯ની નવેમ્બરે ફરી ગુજરાતની મુલાકાતે આવી રહ્યા છે. રાહુલ ગાંધી તેમના દક્ષિણ ગુજરાતના પ્રવાસની શરૂઆત ભરૂચ જિલ્લાના જંબુસર ખાતેથી કરવાના છે. તો, પારિદામાં રોડ-શો યોજશે. આ સિવાય વ્યારાથી રોલવા સુધી પણ રાહુલ ગાંધી વિશાળ રોડ-શો યોજાશે તેમજ ગોધરા, નવસારી અને સુરતમાં પણ રાહુલ ગાંધી વિશાળ જાહેરસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. દક્ષિણ ગુજરાતના ચૂંટણી પ્રવાસ દરમિયાન રાહુલ ગાંધી લોકો સાથે સીપી સંવાદ યોજશે અને ખાસ કરીને મહિલાઓ, જંબુસર ખાતેથી આવતીકાલે ખેડૂતો અને બેરોજગાર ચુવાનોની વ્યા

ભાભરની બેંક ઓફ ઇન્ડિયા શાખામાં ખેડૂતોનો હોબાળો

ઉલ્લા એક મહિનાથી ખેડૂતોના જમીન અને પાક ધોવાણના પૈસા ખાતામાં જમા થતા નથી



નવરાજસિંહ રાહોડે

ભ્રાજપના પૂર્વ ધારાસભ્ય સહિત આગેવાનો કોંગ્રેસમાં જોડાયા

દીઓદર વિધાનસભા કોંગ્રેસ પરિવાર આયોજીત સનેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો તા.૩૧/૧૦/૨૦૧૭ના રોજ જેતપુર ત્રણ રસ્તા દીઓદર ખાતે ૧૪ દિઓદર વિધાનસભા કોંગ્રેસ પરિવાર નવા વર્ષનો સનેહમિલન કાર્યક્રમ ઓલ ઈન્ડિયા કોંગ્રેસના સેક્રેટરી વર્ણવિને ગાયકવાડના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં ઉપસ્થિત મહેમાનો હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ દીઓદર તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ નરસિંહ ભાઈ રખારીએ ઉપસ્થિત સૌને આ બાબતે અને સ્વાગત પ્રવચન કરેલ. ત્યારબાદ દીઓદર વિધાનસભાના ભ્રાજપના પૂર્વ ધારાસભ્ય અનિલભાઈ માળી, પૂર્વ જલ્લા



અશોક શેઠ

ભાઈ ચોહાણ વગેરે પ્રવચન કરેલ અને જણાવેલ કે અવી રહેલ ચૂંટણીમાં ભ્રાજપના મુળીમાં ઉપાધી કોંગ્રેસને જંગી મતોથી વિજય આપવામાં હાલક કરેલ. આ પ્રસંગે જી.પી.સી. સી.ના નીરીકક હરેશભાઈ પટેલ, જી.આઈ.સી.સી.ના નીરીકક શ્રવણભાઈ, ચેનીબેન ઢાકોર, માનસિકજી સોલંકી, ભારતી નેન ચૌધરી, અનુસંચાલક પાના નં.૬

રેકર સમાચાર...

૫૦૦ ટૂંકોને ગાયથી વધુ ઝડપી દોડાવવાનો નિર્ણય નવીદિલ્હી રેલવે યાત્રીઓને વધુને વધુ સુવિધાઓ મળે તે હેતુસર રેલવે યાત્રા એક ટ્રાઈ બેંક નિર્ણય કરવામાં આવી રહ્યા છે. ભારતીય રેલવે દ્વારા હવે નવા ટ્રાઈબેરેલની જાહેરાત કરી દેવામાં આવી છે જેના ભાગરૂપે આવતીકાલથી ૫૦૦ લાંબા અંતરની ટ્રેનોને વધુ ઝડપી દોડાવવામાં આવશે. ૫૦૦ જેટલી લાંબા અંતરની ટ્રેનોની ગતિ વધારવામાં આવ્યા બાદ પ્રવાસનો સમય બે કલાક સુધી થઈ જશે.

10-૧૫ વર્ષથી સંતાન નથી? હવે... મુંબઈ અન્ધારાદા બેંગી સારવર ડીસાના... ઉત્તર ગુજરાતનું પહેલું તકા હોય મોટર... સીદી જેમ આઈ.વી.એટ. સેન્ટર... + ટેસ્ટ ટયુબ બેબી સેન્ટર + ડૉ. સંજય ગાંધી આઈ.વી.એટ. સ્પેસિયાલિસ્ટ... આરતી હોસ્પિટલ - ડીસા (બનાસકાંઠા) ફોન : (૦૨૪૪૪) ૨૨૦૪૫૫ મો. ૯૨૨૪૦૧૪૫૦૨

શું તમે નીચેની નિમ્નારીઓથી પરેવાન છો? મથાળો દુખાવો ખેંસ-વાઈ લકવો-વધાધાવો મગવણી ઠીલી ઘડકર અન્ય અને કમરના મહાકાળી તકલીફો ડૉ. વિશાલ બેંગી (D.M. Neurology) (U.S. Certified) અમદાવાદના મગવ અને ચેતાતંતુના નિષ્ણા સેક્ટર દર શુકવારે મળશે. રાજસ્થાન હોસ્પિટલ ડૉ. કલ્પેશ તલાટીનો બાળપુત્ર, ગાયત્રી લેબોરેટરીની સાથે, ગાયત્રી મંદિરની સાથે, ડીસા. ફોન : ૦૨૪૪૪-૨૨૫૬૨૦

ભાવરતી...

પાના નં ૧ યાજુ
ખવરાવાત ખેડૂતોમાં ભારે આકોશ હતો. જો ૨૪ કલાકમાં ખેડૂતોના પાતામાં જના નહી થાય તો આજે બુધવાર બપોરે થયે તેના તાળા બંધી કરવાની ચિમકી ઉભારી રહે છે. બેંક મેનેજરે જાણાવેલ કે રકાંદ અહીં છે. જેના કારણે કામગીરી થતી નથી. હવે રાખી નાણા જમા થઈ જશે.

ભાવરતી...

પાના નં ૧ યાજુ
બી.કે. જોખી, ભરતસિંહ વાઘેલા, પ્રવિણ સિંહલ વાઘેલા, માલક ભાઈ દેસાઈ, શીવાભાઈ ભુરીયા, હિસાભાઈ રાજકુમાર, સેવંતી ભાઈ ઠાકરજી(નેસાલા), કુંડસી ભાઈ ઠાકોર, બળવંતજી ઠાકોર, ભગીચી સેનાના ભરતભાઈ ઠાકોર, મુકેશભાઈ ચૌહાણ સહીત કોંગ્રેસના કાર્યકરો અગ્રણીઓ બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેલ.

સમાજને સહાયતા...

પાના નં ૧ યાજુ.
ભુલકર, કડિયા, કુંભાર, માળી, મોચી, પંચાલ, ધોળી, નાંઈ, પ્રજાપતિ, વાળંદ, ઓડ, સોની, કંસારા, સલાહ, સોમપુરા જેવા સર્જનાર વિદ્યકર્મની ક્ષાતિઓ અલ્પેશ ઠાકોરને ઓળીથી નેતા તરીકે સહજેય સ્વીકારતી નથી, તેઓ કોઈકે સમાજના નેતા છે, કોઈકે સમાજના અનેક આલેખનો છે, જે કોંગ્રેસની નીતિઓ સાથે વર્ષથી પ્રતિબધ છે. સુજાતમાં વિચક્ષમાં ક્ષાતિ સમુદ્ધની વચ્ચે ૧૨થી ૧૩ ટકા જેટલી થાય છે. જેનું સુજાતના નવસર્જનમાં રાજધાના ટેકનીકલ શ્રેય સહિત નિર્માણ શેત્રમાં વ્યાપક પ્રદાન રહેલું છે., તેમજમાં રાજકીય પ્રતિનિધિત્વામાં સમમાજને ભારોભાર અનુભવ થઈ રહ્યો છે. તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું કે, વિચક્ષમાં સમાજની ઉપરોક્ત હરીફાતોને કોંગ્રેસ ગંભીરતાથી લેવી પડશે. સુજાતના સમજ પ્રતિનિધિત્વામાં સમમાજને રાજધાનું સત્તા પરિવર્તનને સુજાતમાં બળ પુરવા માંગે છે પરંતુ અમારા પ્રતિનિધિત્વને

પણ ઉચિત સ્થાન મળે તે જરૂરી છે. તો જ કોંગ્રેસ વિધાનસભા મંડળીઓમાં જીતી શકે તેમ છે, અથવા કોંગ્રેસની બેઠકોની વડચેત્રી ભુમંગેર સાથિત થઈ શકે છે.

અગોદ્યામાં મંદિર...

અગોદ્યામાં ૧ જુ યાજુ.
અને આટલા વર્ષો સુધી મૌન રહ્યા હતા. આનો મલબલ એ નથી કે, અમારો અધિકાર નથી. ઠીંગણે છે કહ્યું હતું કે, કેટલાક મુલાઓને છોડીને સમુદાય વિવાદાસ્પદ સ્થળ ઉપર મંદિર સ્વીકારવા માટે સહમત છે, મુસ્લિમ સમુદાયના લોકો હિંસા ઉંછળવા નથી. અમે એવા મોલબલોનો પણ ઉલ્લેખ કરી રહ્યા નથી જે હિંસાની વાત કરે એવા લોકોની કાચકાકીય રીતે કોઈપણ અસ્તિત્વની બાબત નથી. સમગ્ર દેશના મુસ્લિમો હિંસા ઉંછળવા નથી. આ વિવાદને ઘાતીથીથી જે ઉકેલવામાં આવે તે જરૂરી છે. ઠીંગણે છે કહ્યું હતું કે, શ્રીશ્રી આવી ગયા બાદ અમને આશા છે કે, આ મામલો ઉકાળાઈ જશે. આના ઉપર વાતચીત ચાલી રહી છે. સમજૂતીમાં ક્યા ક્યા મુદ્દા હોવા જોઈએ તેને નોંધે તે પણ ચર્ચા છે. બંને સમુદાયને પોતાની હારનો અનુભવ ન થાય તે પણ આશા જરૂરી છે.

પારસરકો વાતચીતથી વર્ષ ૨૦૧૮માં અયોધ્યામાં રામ મંદિર નિર્માણની પ્રક્રિયા શરૂ થઈ જશે. રામ જન્મભૂમિ ન્યાસના સભ્ય રામવિલાસ વેલંતીએ શ્રીશ્રીના વિરોધ પર સિયા વક્ક ઓર્ડના અધ્યક્ષે પ્રસ્થાવ કરવા કહ્યું છે કે, તેઓ કોણ છે. પંડતી આ મુદ્દા ઉપર પોલવાન કોણ છે.

બાલનગમાં પ્રજાપતિ...

બાલનગમાં ૧ જુ યાજુ.
ઉપમારુપ કાંતિભાઈ, મંત્રી રમેશભાઈ, સહમંત્રી મંગલાબાઈ, પરિવારના મંત્રી જીતેન્દ્રભાઈ, ડો.એસ.એસ. પ્રજાપતિ, ડો.મંગલાબાઈ પ્રજાપતિ, ડો.બાબુલાલ મુખાર્કે, સમાજના પ્રતિનિધિ મેહાગૌનો, સમાજના કારોબારી સભ્યો, કેળવણી મંડળ પરિવારના સભ્યો,

સમાજના વરીલો, ભાઈઓ, બહેનો, બાળકો, વિદ્યાર્થીઓ તેમજ વિશાળ સંખ્યામાં હાજર રહી સહવાર્ષિક કાર્યક્રમ પૂર્ણ કરવામાં આવ્યો.

પાલનપુરમાં ગંધશ્યાદા...

અગોદ્યામાં ૧ જુ યાજુ.
ત્યારબાદ સ્મરણમાં સભાના રૂપમાં સૌ મળ્યા હતા. આ પ્રસંગે અંધશ્યાદા નિર્મૂલ્ય હેતુને ધ્યાનમાં અધિકાર નથી. ઠીંગણે છે કહ્યું હતું કે, કેટલાક મુલાઓને છોડીને સમુદાય વિવાદાસ્પદ સ્થળ ઉપર મંદિર સ્વીકારવા માટે સહમત છે, મુસ્લિમ સમુદાયના લોકો હિંસા ઉંછળવા નથી. અમે એવા મોલબલોનો પણ ઉલ્લેખ કરી રહ્યા નથી જે હિંસાની વાત કરે એવા લોકોની કાચકાકીય રીતે કોઈપણ અસ્તિત્વની બાબત નથી. સમગ્ર દેશના મુસ્લિમો હિંસા ઉંછળવા નથી. આ વિવાદને ઘાતીથીથી જે ઉકેલવામાં આવે તે જરૂરી છે. ઠીંગણે છે કહ્યું હતું કે, શ્રીશ્રી આવી ગયા બાદ અમને આશા છે કે, આ મામલો ઉકાળાઈ જશે. આના ઉપર વાતચીત ચાલી રહી છે. સમજૂતીમાં ક્યા ક્યા મુદ્દા હોવા જોઈએ તેને નોંધે તે પણ ચર્ચા છે. બંને સમુદાયને પોતાની હારનો અનુભવ ન થાય તે પણ આશા જરૂરી છે.

સ્વચ્છતા અભિયાનના બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર ડો.સુરેન્દ્ર યુના, સંસ્થાના પ્રમુખ પ્રો.અધિન કારીઆ, ગિરીશ સુહિયા, પરેશ રાવલ, મોહનભાઈ રાજ, જયેશ ચૌહાણ, લવજી મકવાણા, વસંતભાઈ યાદવ વગેરે વૈભાનિક સમજ દ્વારા સંબંધધાર્યા અને ભવ્યમાંથી બહાર નીકળી જાગૃત અને નીંદર બનવા આહવાન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ટી.વી.ચેનલ અને મીડીયાના પત્રકાર મિત્રો હાજર રહ્યા હતા. છેલ્લે સૌ સ્પર્શાનમાં મીકાઈ અને નાસ્તો કરીને છૂટા પડ્યા હતા.

ઉદયપુર જૈન...

ઉદયપુરમાં ૧ જુ યાજુ.
પુ.ઉદયપુર વિ.મ.એ પેરેન્ડરાને માગદર્શન અને સંસ્કાર અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. ચિકારા જનમદેનીમાં ૧૨

વાગ્યા સુધી સર્ણગ ૨ કલાક હિન્દી ભાષામાં પુજપશ્ચીએ ઘણા સુચનો અને આચાર્યશ્રીય ઉપાયો વ્યાખ્યાન હતા.

એ પહેલા પુજ્ય આ.શ્રી સકલ જૈન સમાજના શ્યામાપર્યાવર્તમાં પચાત્તી ત્યાં ચેતામ્બર, દિગમ્બર શ્યાનકવાસી અને તેરાપણી ચારે કીરત્તનું શ્યામાના પર્વ રાખ્યું હતું. શ્યામાના ઉપર પુજપશ્ચીએ ૧૧ મિનિટ પ્રવચન આપ્યું હતું.

જલોલના ગ્રામજનો...

પાના નં ૧ યાજુ
ગામની રીઝવં સર્વે નંબરની હાઈવે ટ્વચ જમીન મેળવવાની માંગ હતી. જે સમે સ્થાનિક ગ્રામ પંચાયતને મહેસુલ વિભાગનો અગાઉનો લુક્કમ રજૂ કરતાં અરજદારે સર્વે નંબર કિતાવ અંદરની જમીન લેવા તેવારી બતાવી હતી. છતાં પાલનપુર પ્રાંત ઓફિસરે જલોલા ગ્રામ ટે.સ.નં. ૦૨/૧/૧ વૈકીર / નમન ચગારીયા, આર્ટ ડાયરેક્ટર જયેશ વાગડોદા તથા અભિયાન ફિલ્મ એકેડેમીના કલાકાર ગામ નોખ જ મહેનત કરીને આ નવીન પ્રકારની વેબ સીરીયલ બનાવી રહ્યા છે.

આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત સ્વચ્છતા અભિયાનના બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર ડો.સુરેન્દ્ર યુના, સંસ્થાના પ્રમુખ પ્રો.અધિન કારીઆ, ગિરીશ સુહિયા, પરેશ રાવલ, મોહનભાઈ રાજ, જયેશ ચૌહાણ, લવજી મકવાણા, વસંતભાઈ યાદવ વગેરે વૈભાનિક સમજ દ્વારા સંબંધધાર્યા અને ભવ્યમાંથી બહાર નીકળી જાગૃત અને નીંદર બનવા આહવાન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ટી.વી.ચેનલ અને મીડીયાના પત્રકાર મિત્રો હાજર રહ્યા હતા. છેલ્લે સૌ સ્પર્શાનમાં મીકાઈ અને નાસ્તો કરીને છૂટા પડ્યા હતા.

વાલીની પ્રજાતા ..

પાના નં ૧ યાજુ
વિવાહન કોલેજ, મોડેલ સ્કુલ, ઠીકરીમાં માટે હોલ્ટેજ, જેવી શૈક્ષણિક સુવિધાઓ ઉભી કરી છે, તે જ પ્રમાણે કોલેજનું નવું બિલ્ડિંગ, નવા પી.એચ.સી. અને સી.એચ.સી. ઉભા કરીને આરોગ્ય વિષયક સેવાઓ પણ પુરતર પ્રમાણમાં ઉભી કરી છે, રોજગારીલેણે પણ તાજેતરના જ રાજાનેસરા ગામે ૭૦૦ મેગા વોટનો સોલારપાન્ટ આવીને હજારો યુવાનોને રોજગારી મળશે તેવો આશવાદ જમાવ્યો છે.

ઉદયપુર જૈન...

ઉદયપુરમાં ૧ જુ યાજુ.
પુ.ઉદયપુર વિ.મ.એ પેરેન્ડરાને માગદર્શન અને સંસ્કાર અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. ચિકારા જનમદેનીમાં ૧૨

મળ્યો. ૧૦ કોડેના ખર્ચે બનેલા સેવા સહનનું પાલનપુર પુલ કર્યું અને લોકાર્પણ પણ કર્યું. ઠીંગણેઓને કોલેજ, મોડેલ સ્કુલ, કન્ટુના ગાંધી વિદ્યાલય, જેલકારા અને કુંભારના ગામે સરકારી સ્કુલો અને તાલુકાને વિશાળ પ્રવાહ અપાવતી શૈક્ષણિક ભવે પણ આ સરકારી તાલુકાને વિશેષ સગવડ મળી, વિદ્યુતબોર્ડની અલગ ઓફિસ તેમજ તાલુકાના ૭૦ % ગામોમાં નંદનાના નીર પહોંચાડવા અને બાકીના ગામો પણ છ માસમાં પૂર્ણ થઈ જનાર છે.

આરોગ્યલેણે નવીન પી.એચ.સી. સાથે શિબાળા, ઉપોચલ, ભરવા અને મોરગાડા ગામોએ પણ નવું પી.એચ.સી. મંજૂર થયા. નવીન કોર્ટ, નવીન માર્કેટિંગ યાર્ડ, નવીન તાલુકા સહકારી મરીદ વેપાલ સંથ અને સુરોગામ સંઘ નવીન સી.એચ.સી.નું મકાન પણ ૩.૫૦ કરોડના ખર્ચે બન્યું.

એટલું જ નહીં વાઘે બોરિન્દી જેમ દુનિયાના નાકરા ઉપર શિમાદર્શન, બોરિન્દીટીમ નોંધેરીમાનાના સાનિધ્યમાં શરૂ થયું છે, જે આ વિસ્તાર માટે અગત્યની ઓળખ બન્યું છે.

ભાવર તાલુકાની વાત કરીએ તો ભાવર ખાતે અભ્યાસુક મેટ્રી સ્થાપનાથીસે કિલિલ હોસ્પિટલ આવીને છે. વિસ્તારની પ્રજાને પણ રાજધાના કોર્ટ મોટા શહેરમાં મળે તેવી આરોગ્ય સેવાઓ હવે મળશે, ભાવરમાં કોલેજ, શ્રીશ્રી સ્કુલ, કન્યા હોલ્ટેલ જેવી શૈક્ષણિક સગવડો પણ ઉભી થઈ છે. વાવ મલ્હેનરી વિકાસની અવિરત યાત્રાને અગાળ ધપાવવા હંમેશાં રામચંદ્રાજી શંકરભાઈ આ વખતે પણ જંગી ભદ્ધમતીથી વિકાસનો ભયલો લહેરવાસ તેવું આ વિસ્તારની પ્રજા પણ વિશ્વાસપૂર્વક જણાવે છે.

સાંચેરી બોલેતો...

પાના નં ૧ યાજુ
આવતી હોવાની ભાતમી મળતાં ખોડા હાઈવે પર વોયે ગોકળી હતી. દરમ્યાન ઉપરોક્ત નંબરની બોલેતો આવતાં તેને અટકાવવાને તલાલી લેતાં તેમાંથી ૫૦૬ બોલ્ટ કિંમત રૂપીયા ૫૦૬૦૦૦ને વિદેશી દારૂ મળી આવ્યો છે. પોલીસે ચાલીમાં બેઠેલા પ્રકાશભાઈ કાળાજી મોટી તથા સુરેશભાઈ આંબાલાલ પુરોહીત બંને રહે.ભડવેલ તા.સાંચેરની રૂપીયા ત્રણ લાખની ગારી તથા રૂપીયા એક હજારના બે મોબાઈલ મળીને ૩૦૬ રૂપીયા ૩૫૮૦૦૦૦ મુદ્યાલાલ સાથે અટકાવવા કરી હતી.તથા આ ગરમતો આવી ગયો છે. જો કે આ વખતે ભાજપ સામે ટકર લેવા તાલુકાના માંગેરોળ ગામના રગનાથભાઈ રાહાભાઈ ૨ભારી સહિત ત્રણની સામે ગુનો દાખલ કરી વધુ ઉમેદવાર પસંદ કરવા કાર્યવાહી હાથ પરી હતી. મનોમંથન કરી રહી છે.

ડીસા ખાતે સરદાર.

પાના નં ૧ યાજુ
રહોના સુત્રો પોકાર્યા હતા. આ ઉપરાંત ભુરાત વિકાસ પરિષદ,પાર્ટીદાર વચ્ચ સંગઠન તેમજ અન્ય સેવાભાવી સજકનો દ્વારા પણ સરદાર પહેલને પુષ્કાળગી અર્પી હતી.

જુલા બસ સ્ટેડે...

પાના નં ૧ યાજુ
ડાઉનલોડિંગ કરાવ્યું હોઈ ટી સિરીઝ મ્યુઝિક કંપનીના એક્ઝ્યુટિવ પ્રોડ્યુસર રાજેશ ભૂતરીયા, કરીદાનના ચોહાણ અને નિલેશ ઉષાપાલ ની ટીમે ડીસા દક્ષિણ પોલીસની ટીમને સાથે રાખી રેડ કરી હતી. જેમાં બંને ટુકાનોમાં પાયરેટરી સોફ્ટવેર હોઈ તેઓની સામે કોપીરાઈટ એક્ટ હેઠળ કાર્યવાહી કરી બંને સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. બંને ટુકાનોમાંથી કંપની દ્વારા એલ ઈ ટી સીન,સી પી યુ, અને કી બોર્ડ સહિતનો મુદ્યાલાલ જન્મ કુટું હતો.

દીમાનું કાળિયા...

પાના નં ૧ યાજુ
ભક્તનો ધોડાપુર ઉમટી પડે છે. રાત્રિના સમયે આખી રાત જગરાલ કરી ૧૧૧, ૧૧૧૧, ૧૧૧૧૧ ટીલાઓની જ્યોત પ્રગટાવીને મંદિરને સુશોભિત કરાય છે. ભક્તો આખી રાત તેમના પુર્વજોની યાદનું સ્મરણ કરી કાળિયા ઠાકરની જન્મજયકાર બોલાવે છે. રાત્રિના સમયે દીમા નગર નજરો કંઈ બોલે જાગે છે. પણ કારતક સુદ-૧૧ થી પુનમ દરમિયાન અંદાજે એક લાખથી વધુ ભક્તો દાદાના યસમાં શ્રીશ્રી ટુકારીને પવનના અનુભવે તે રહેવા તેમજ જન્મવા માટેની શ્રી પરશ્વીર ટ્રસ્ટ અને શ્રી આમાશરા અન્નબોધ ટ્રસ્ટ દ્વારા ઉત્તમ સુવિધાઓ પુરી પાડવામાં આવે છે. સ્થાનિક જન્મજયકાર તંત્ર પંચાયત દ્વારા પણ ભારે જહંમેટ ઉઠાવી ઉત્તમ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવે છે.

વાવમાં કોંગ્રેસના...

પાના નં ૧ યાજુ
બેઠક ઉપર ઉમેદવારની પસંદગીના મુદ્દે મનોમંથન કરી રહી છે. કારણ કે કોંગ્રેસ પાર્ટી જાતિ સમીકરણો પ્રમાણે વાવ-ચાંદા- દિયોદર- રાણપુરની બેઠકોને સાથે લઈ ગણિત ગોકળી રહી છે. જો અને તો ના ગણિત વચ્ચે કોંગ્રેસ પાર્ટી બંને અવલબધે મુકાઈ છે. પરંતુ એક વાત નક્કી છે કે આ વખતે ભાજપ સામે ટકર લેવા તાલુકાના માંગેરોળ ગામના રગનાથભાઈ રાહાભાઈ ૨ભારી સહિત ત્રણની સામે ગુનો દાખલ કરી વધુ ઉમેદવાર પસંદ કરવા કાર્યવાહી હાથ પરી હતી. મનોમંથન કરી રહી છે.

આગા ભીતર ભીતરની...

અનુસંધાન પાના નં ૧ યાજુ
એક દિવસ માટે થઈ. લોકભવે કોઈ, એકપરસે દેન છુટી ગયો હતો. હવે અગિયારની લોકભવે એ ભિવાલ છુટકો ન હતો. જો આગા ભીતરમાં જાઈ તો શ્રમદાલાઓ રહેલું પડે. આખી રાત એવે પેટદર્મન પર... હા... ના... હા...ના... કરતાં આગા લોકમાં હવે. કોંગ્રેસની ઠીક રહી હતી. આખી આંધનું સ્વેદર પડાવ્યું. ટોપી પહેરી અગિયાર વાગે ઉપેક્ષી લોકભવે આખરે લોકભવે હતો. એમાં કોઈન પુલીઓ પ્રમન ન હતો. ગુલાશ્યા આવાં બિવાલ દેહ કલાક થયો. સાકા બાદ યાજુ હતો. પરી હતો પણ ઘેર યાજુ બિવાલ ન હતો. પુનમ હતી ચાંચેની રાત હતી. શિયાળાની સભ્ય કરી દેતી હતી હતી. ભવસાં કુતર વાલાવરને શોરતાં ન હતો. ન ગામડું ન શહેર નેવું છુલાસ. અને એ જ આંબલીના વુલોની જગ્યાએ આવ્યો.સાવધાન હતો. મોઢે રામકદબ ભવાનનું નામ હતું.

કેડી પર ડગ આગળ માંડવો હતો.

પાણળથી પગવળ વાજવું હતો. મને ખબર પડતાં વાર ન લાગી. કે પાણળ કોઈ મારો પોણે કહી રહ્યું છે. ઓરિયામાં મને મારા વિરોધે છેકેલી થઈ આવ્યા. તારી પાતરી કરવા પાણળ જોવું. કોણ આવી રહ્યું છે જો કોઈ અજાણ તો પુછવું મને માથે હાલ. મને પાણળનો અજાણ આવાતાં પાણળ જોવું. પાણળ કાળો પડજાયો... કોંગ્રેસને માસ્ટની ઠીક રતરે મને પરસેલો છુટી રહ્યો. 'કોણ છે? શા માટે પાણળ માથે છે?' મેં પુછ્યું. 'તારી માસ્ટી...' માસ્ટી... હું? હા મારા વિનુ રાત વરત તું એકલો આવે છે એટલે તારી રજા સાથે મારું ગયા. માસ્ટી એક આવી ગઈ. મારા વિનુ મને અકીલ નહીં. બીજું કંઈ પુછીએ નહીં.

રજુ વિષ્ણુપુર બાસેટ અભવાલ

રૂપના રખોવા...

અનુસંધાન પાના નં ૧ યાજુ

છાત સહિત ચાવી પચાસી દાંત એકદમ શોખ્યા રહેશે. લીલુના ધરાનમાં મીઠું ભેળવીને દાંત પર ઘસવાથી દાંત સમકદાવ બનશે. દાંતની જેમ તથા પર પણ ઉમરની અસર સૌથી વહેલી દેખાવા માંડે છે. ચહેડો, ગરદન અને આંખની આસપાસની ત્વચા જૂની પાતળી હોય છે જેને કારણે આ બંને પર કરચલીઓ જઈ પડવા માંડે છે. ખાસ કરીને ૩૦ વર્ષની ઉમરમાં આ બધા ભાગમાં કોલાજન અને ઈલાસ્ટિન બહાલું થવાને કારણે આવું થાય છે. તેથી શરૂઆતથી જ સતબળીક ધીમનો ઉપયોગ કરવામાં આવે તો મોટી ઉંમરે પણ ત્વચા સ્વચ્છ રહે છે. ત્વચા હંમેશા મુલાયમ રહે અને તેમાં નીંદર જીવાઈ રહે એ માટે નરિશીંગ સ્કીન ઉપચાર કરાવવો. એ તિવાલા માઈકોપ્લે એબેજન અને સ્કીન પોલિશિંગ કરવાથી ખોલ, સાબનની પ્રમાણિત વાપરે, ગરદન, ચહેડો, હાથ, પગ અને ગરદન પર પડેલી કરચલીઓથી છુટકારો મળે છે. લેઝર લાઝ કોલેજ વચ્ચે ત્વચા સ્વચ્છ વાપરવા જણાવેલા તા વાપરવા શ્રાયાય છે. હંમેશા સતબળીક લવાડવું. નીસ વર્ષની ઉંમરે પહેલ્યા બાદ હરેરા પર 'ટી' ઝોન બનવા માંડે છે. એટલે કે કપાળ, નાક અને હાંઠીની ત્વચા તેમજ અને બાકીના ભાગની ત્વચા લહેરવા માંડે છે. તેથી આ સમયના ઉપચાર તરીકે વિઝોએલ રેડિયન્સ ટ્રીટમેન્ટ લેવી જેમાં ઓક્સિજન ધરાવતી વેલેન્ડર ત્વચા પર વલુ દેખાવા છે. આ સમયથી બચવા કરવામાં આવે છે. જેનાથી ત્વચામાં રહેલી બધી જ ગંદકી દૂર થઈ જાય છે. સાચાકોલિક સ્કીન પીલ કરાવવાથી ત્વચા પરના કાઠ દૂર થઈને મૂત ત્વચા નીકળી જાય છે અને ત્વચાનું પુનઃ નિર્માણ થાય છે. વિટામીન 'એ' અને 'સી' જેમ્ એન્ટિઓક્સિડન્ટ અને બીટા કેરોટીન તત્વો ધરાવતાં ફળો પાંદડાં, માંસોની ગાજર, બીંદી, ખાચાથી ત્વચાને મહોલેથી લિટ દૂર થાય છે. ચાલીસી પહેલ્યા રાણપુર પર કરચલીઓ વધવા લાગે છે. ખાસ કરીને કપાળ, આંખ અને માંની કપાળ, આંખ અને માંની શ્વાસપાસની ત્વચા પર વલુ દેખાવા છે. આ સમયથી બચવા કોલેજન ફેશિયલ કરાવવું એનાની ત્વચા પુનઃગોળિત થાય છે. નાઈટ ક્રીમ અને ચાણ ક્રીમના ઉપયોગ કરી શકી દેવા અને બને તો ના સર્જિલ કેમ લિફ્ટ કરાવી શકાય. કોઈપણ ઉંમરે હોય પરંતુ ત્વચા પર નિયમિત સતબળીક લવાડવું અને દરરોજ ખૂબ પાણી પીવું જેથી ત્વચાને હંમેશાં કાંતિયા રખો...

અનુસંધાન પાના નં ૧ યાજુ

તરફથી સાંપેલ સ્મૃતિપત્રો સમયાયા છે. આ બધામાં અલગ અલગ કોલેજો કોલેજો સમયાયા છે. આ પુસ્તકમાં સમગ્રરૂપ પામે એવો કોઈક શાશ્વત આ સંદાનના છે. મેવાસા, માનવજાતના વાવ તાલુકાના પ્રવાસથી કોઈસમાં ભારે ગરમતો આવી ગયો છે. જો કે આ વખતે ભાજપ સામે ટકર લેવા તાલુકાના માંગેરોળ ગામના રગનાથભાઈ રાહાભાઈ ૨ભારી સહિત ત્રણની સામે ગુનો દાખલ કરી વધુ ઉમેદવાર પસંદ કરવા કાર્યવાહી હાથ પરી હતી. મનોમંથન કરી રહી છે.

જાન્યૂન ૨૦૧૭

જાન્યૂન ૨૦૧૭
જાન્યૂન ૨૦૧૭
જાન્યૂન ૨૦૧૭

સ્થાનિક બજાર ભાવ

Table with 2 columns: Item Name and Price. Includes items like મોકડી બજાર કિલોના, મીઠી મોસાલ, રૂઝ મજી, મેન બજાર, અને અન્ય સ્થાનિક વસ્તુઓના ભાવ.

જન્મદિન મુબારક... ના માધ્યમથી તમારા હાલલાને અધવા સરખાવેલી જન્મદિન યુબેક્ષાઓ... જન્મદિન મુબારક' માં ભાગ લેવા આટલું કરો... તમારા સંબંધિત વિનામુલ્ય જન્મદિન મુબારક પાકવવાનો નીચેની ફોર્મમાં જણાવેલ વિગત જન્મદિવસ તરીકે અગાઉ વેબ સામાજિક મીડીયા તેની મોકલી આપવું... જન્મદિન મુબારક' માં પ્રસિદ્ધ થયેલ ફોર્મ સિવાય અન્ય ક્રમણોમાં મોકલેલ વિગતો ધ્યાને લેવાશે નહીં. ફોર્મ સાથે જન્મ તારીખના દાખલાની ઝેરિલ અવશ્ય મોકલવી. જન્મદિન મુબારકમાં જો આપ કોઈ છાપવાયા ઉંચળા હોય તો તે માટે ટીકીટ સાઈટ કોડ માટે રૂ. ૧૦૦/- તથા ૪ સે.મી. સાઈઝ કોડો માટે રૂ. ૨૫૦/- ચાર્જ એવવાસ મોકલી આપવાના રહેશે.

